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怎么算股票的当期损益——当期损益具体是什么-股识吧

一、长期股权投资的直接费用为什么计入当期损益

主要是从商誉的确认来考虑的，我们知道，我们取得长期股权投资付出对价的公允
大于享有被投资方所有者权益公允价值份额的部分是商誉，如果我们将相关直接费
用计入长期股权投资的初始投资成本中，在后面计算商誉的时候这一部分金额就会
增加商誉的金额，不太符合实际。
比如，非同一控制下企业合并，合并对价为银行存款200万，支付审计费等相关直
接费用10万，占被投资单位100%股权，投资当日被投资单位可辨认净资产公允价
值为180万。
这样，如果我们把相关直接费用计入长期股权投资，那长期股权投资的账面价值就
是200+10=210万，商誉=210-180=30万，如果不计入，商誉=200-180=20万，不能说
你支付给其他方一些钱你就产生商誉了，这样不合适，所以我们现在将相关直接费
用计入当期损益。

二、当期损益具体是什么

这个问题主要是理解当期这个概念，比方说现在是09年9月份过完了，是10月3日了
，我们要出9月份的报表， 要核算9月份的盈亏，9月份就叫当期。
这个当期是针对9月份的整体经营及报表来说的。
损益一般指盈亏。
一般指损益类的科目。
如：管理费用 财务费用 营业费用 营业外支出 营业外收入 主营业务收入
主营业务成本 其他业务收入及支出 等

三、知道基本每股收益稀释和每股收益怎么算每股净收益

基本每股收益 基本每股收益的计算，按照归属于普通股股东的当期净利润除以当
期实际发行在外普通股的加权平均数。
以某公司2008年度的基本每股收益计算为例：
该公司2007年度归属于普通股股东的净利润为25000万元。
2006年年末的股本为8000万股，2007年2月8日，以截至2006年总股本为基础，向全
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体股东每10送10股，总股本变为16000万股。
2007年11月29日再发行新股6000万股。
按照新会计准则计算该公司2007年度基本每股收益：
基本每股收益=25000÷（8000+8000×1+6000×1/12）=1.52元/股
上述案例如果按照旧会计准则的全面摊薄法计算，则其每股收益为25000÷（
8000+8000+6000)=1.14元/股 从以上案例数据来看，在净利润指标没有发生变化的情
况下，通过新会计准则计算的基本每股收益较旧会计准则计算的每股收益高出33%
。
稀释每股收益 实践中，上市公司常常存在一些潜在的可能转化成上市公司股权的
工具，如可转债、认股期权或股票期权等，这些工具有可能在将来的某一时点转化
成普通股，从而减少上市公司的每股收益。
稀释每股收益，即假设公司存在的上述可能转化为上市公司股权的工具都在当期全
部转换为普通股股份后计算的每股收益。
相对于基本每股收益，稀释每股收益充分考虑了潜在普通股对每股收益的稀释作用
，以反映公司在未来股本结构下的资本盈利水平。

四、炒股中的当日盈亏是怎样计算的？

T-1，T即今日，减1即上一交易日，两天之差即为盈或亏的值。
买卖差价除了费用就是盈亏呀。
可以在交割单内查到的。
实际上，我们应计算利润：利润=总投资*(1-申购费率)/申购时的净值*当天净值*(1-
赎回费率)-总投资，这样你就能算出每天赎回后的净利润了。
影响买卖差价的因素： 在竞价交易制度下，投资者向经纪商下达委托交易指令(也
称订单)来表述自己的交易意愿，由后者代为执行。
交易委托的要素主要包括：买卖方向、买卖价格、买卖数量和买卖时间，限价委托
和市价委托是两种最主要的委托类型。
限价委托投资者在提交限价委托时不仅规定数量，而且还规定价格，成交价格必须
优于所规定的价格。
限价委托的优点是可以控制成交价格，但委托不能立即成交，投资者将面临股价反
向变化而导致限价委托无法获得执行的风险。
与限价委托不同，投资者在提交市价委托时只规定数量而不规定价格，经纪商在接
到该委托后以最快的速度，并尽可能以当时市场上最好的价格来执行这一委托。
由于在大多数竞价交易市场上遵循价格优先原则，因此市价委托在价格排序次序上
居于第一位，消除了无法成交的风险。
但是，在投资者提交委托至委托执行期间，估价可能会发生较大变化，实际交易价
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格可能与投资者的预期有较大偏离，投资者将面临交易执行价格的不确定性。

五、什么叫计入当期损益？

当期损益，故名思意就是当期计入到损益表（也就是利润表）里的科目。
比如，投资收益。
除计入当期损益以外的所有者权益变动，那就是计入资本公积里的那部分利得了。
———————————————————————— 如果你金融资产中的交易
性金融资产和可供出售的金融资产能理解的话，这个问题应该很容易理解

六、当期损益具体是什么

为了使04年的每股收益与05的每股收益具有可比性.05年年底发行在外的股份数为：
120*1.3=156万股.05年的基本每股收益为：220/156=1.41元/股.04年的股数调整为：10
0*1.3+20*1.3*9/12=149.5万股.基本每股收益由190/(100+20*9/12)=1.652调为：190/149.
5=1.27.这么说，你可能还不理解.那么打个简单的比方，假设该公司04年股份数为10
0股，净利润为200元.那么04年该公司每股收益为2元.05年该公司净利润还是200元，
实行送股，每一股送一股.年底就变为200股.那么05年每股收益就变为1元.那么难道
是05年公司赚钱能力比04年差了吗?没有.因为05年，只是相当于把04的股票一拆为
二而已.也就是说04的一股相当于05年的2股.所以05年按新股数计算了每股收益后，
也要把04年按老股数计算的每股收益调整为按新股数计算的每股收益.这样二年的
每股收益才具有可比性.就是04年每股收益，跟05年每股收益其实按新股数计算都
是1元.公司盈利能力没有变化.
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